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Broşură informativă pentru ochelarii de protecţie

Producător: vezi 1; Aprobat de către: vezi 2; Declaraţie de conformitate CE: vezi 3

Broşură informativă conform Directivei UE privind echipamentele personale de protecţie (UE) 2016/425 şi a 
reglementărilor de armonizare ale Directivei Uniunii Europene referitor la siguranţa generală a produselor 2001/
95/CE.
Protecţie contra efectelor optice şi mecanice. Protecţie contra radiaţiei UV. 
Aceşti ochelari de protecţie corespund EN 166:2001 şi EN 170:2002.
Atenţie! Niciun ochelar de protecţie nu poate oferi o protecţie absolută împotriva rănirilor. Gradul efectului 
protector depinde de foarte mulţi factori (ca de ex. unghiul de incidenţă, ricoşeu, etc.).
Aceşti ochelari de protecţie nu reprezintă însă o garanţie pentru o tehnică mai sigură de lucru. 
Depozitarea În ambalajul original se depozitează uscat între 5-40°C şi se ţine la distanţă de solven?i.
Ambalarea Ambalajul original este adecvat pentru transport.
Accesorii nu există
Între?inere Vizorul se verifică regulat cu privire la deteriorări, ca de ex.: zgârieturi, fisuri şi 

decolorări. Dacă există deteriorări de acest fel trebuie înlocuit întregul ochelar.
Piese de schimb nu există
Adaptare Ochelarii de protecţie de siguranţă au o mărime universală.
Îngrijirea Ochelarii de protecţie de siguranţă se curăţă cu apă cu săpun caldă; este posibilă 

dezinfectarea acestora cu agenţi dezinfectanţi uzuali (fără alcool).
Avertizare Materialele care intră în contact cu pielea purtătorului pot provoca reacţii alergice la 

persoanele sensibile. Dacă ochelarii se poartă peste ochelari de corecţie, atunci efectul 
mecanic (spre exemplu impactul) se poate transmite şi poate prezenta astfel un pericol.
Dacă produsul pentru protecţia ochilor se utilizează la temperaturi extreme, atunci 
trebuie să se asigure faptul că ochelarii de protecţie trebuie marcaţi cu T după gradul F. 
Ochelarii de protecţie fără T pot fi folosiţi numai la temperatura ambiantă.

Utilizarea Aceşti ochelari de protecţie au o utilizare universală şi oferă protecţie contra impactului 
cu energie redusă (F). Aceşti ochelari nu se pretează la protecţie împotriva particulelor 
cu viteză ridicată (instrumente de antrenare a bolţurilor).
Modelul „Standard“ este adecvat pentru purtarea peste ochelari de corecţie.

Durata de utilizare La utilizarea corespunzătoare, cum ar fi depozitarea, între?inerea ?i îngrijirea, ochelarii 
de protecţie au o durată de utilizare de 3 ani.

Indica?ie de avertizare referitoare la acordul reciproc privind marcajul:
Dacă un produs prezintă diferite marcaje referitoare la treapta de protecţie mecanică pe curea şi pe vizor, atunci 
trebuie să se considere întotdeauna cea mai joasă treaptă de protecţie pentru întregul produs.
Marcaje pentru domeniile de utilizare
166 =Numărul standardului
Z87.1 = ANSI: Normã americanã
CA25046 = Numãr de certificare în Brazilia (MTE Brasil)
1 =clasa optică pentru utilizarea îndelungată
2 =clasa optică pentru lucrări medii
F =rezistenţa mecanică (impact cu energie redusă), 45 m/s
S =Rezistenţă ridicată
B =Încărcare medie contra loviturilor
N =fără condens
AH =litera caracteristică a producătorului
CE =Simbol de conformitate UE
2C-1.2 vizor clar = filtru de protecţie UV cu detectarea semnalelor
2-1.7 vizor portocaliu = filtru de protecţie UV fără detectarea semnalelor
2-1.4 vizor galben = filtru de protecţie UV fără detectarea semnalelor
5-2.5 vizor gri = filtru de protecţie solară 
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